

CONSILIUL LOCAL  
AL ORAȘULUI LUDUȘ

**RAPORT DE ACTIVITATE**

Subsemnatul COVACI LAUREAN VLAD, consilier local PSD în cadrul Consiliului Local al orașului Luduș, în temeiul art. 51, alin (4) din Legea nr. 215/2001 – Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, depun prezentul raport de activitate pentru perioada 01.01. 2019-31.12.2019.

Raportul pe care îl prezint este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității din orașul Luduș.

Din cele 5 comisii de specialitate la nivelul Consiliului Local, îmi desfășor activitatea în două, și anume:

Secretar – ***Învățământ. Cultură. Sănătate. Sport . Agrement. Culte și Protecție Socială***

Membri - ***Administrarea Domeniului Public și Privat și Administrație Publică locală***

Pe lângă comisiile de specialitate, imi desfășor activitatea în câteva comisii speciale, (Comisia de circulație rutieră a orașului Luduș, Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic Nr. 1, Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității - Școala Gimnazială "Ioan Vlăduțiu") , iar , atunci când am fost desemnat de consiliul local, am făcut parte și din alte comisii.

Am participat la ședințelor ordinare și extraordinare, întrunite de Consiliul Local al orașului Luduș, am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse, având o colaborare fructuoasă pentru bunul mers al activităților și, în special, pentru dezvoltarea socio-economică a localității.

Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local am luat la cunoștință ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre, iar în cadrul comisiilor am dezbătut problemele supuse avizării comisiei respective.

De asemenea, am participat la o serie de ședințe, acțiuni, manifestări cu caracter social, cultural, religios și educativ, desfășurate pe raza orașului Luduș iar ,când a fost cazul, am sesizat persoanelor abilitate problemele reieșite din discuțiile individuale cu cetățenii orașului.

În perioada raportată, am încercat să aduc la cunoștința cetățenilor orașului Luduș toate faptele și deciziile administrative care interesează colectivitatea locală, ptin informare transparentă și dialog constant.

Apreciez că, în activitatea desfășurată de mine, am acționat cu bună-credință, corectitudine, probitate morală și profesională, punând pe primul plan interesele comunității orașului Luduș.

Data:

21.01.2020

Consilier local,

COVACI LAUREAN VLAD

